



Udruženje mreža
za izgradnju mira

JAVNI POZIV

U okviru projekta USAID Snaga lokalnog/ Podrška lokalnim resursnim organizacijama (LRO/A) koji implementira Udruženje Mreža za izgradnju mira, Udruženje „Žene sa Une“ implementira projekat „Inkluzija, zdravlje i blagostanje za lokalne zajednice – IZBOR“.

Ovaj javni poziv je namijenjen za dvije vrste subjekata koji namjeravaju realizirati projekte na području Bihaća, Cazina i Bosanske Krupe:

1. Organizacije civilnog društva registrovane u skladu sa Zakonom o udruženjima i fondacijama Bosne i Hercegovine.

2. Neformalne grupe građana koje čine najmanje 3 fizička lica koja su državljani Bosne i Hercegovine. Javni poziv je otvoren od dana objavljivanja, 12.07.2024. godine do 02.12.2024. godine do 15:00 sati. Aktivnosti odabranih projekata NVO/neformalnih grupa trebaju biti završene do 31.05.2025. godine. Zaprmljene projektne prijedloge će razmatrati i ocjenjivati Komisija sačinjena od pet (5) članova koji su interesno nepovezani sa aplikantima. Komisija će zasjedati u tri navrata i sa tri različita sastava. U sastavu komisije će biti tri predstavnika Udruženja „Žene sa Une“, jedan predstavnik Vlade Unsko-sanskog kantona, te po jedan predstavnik gradova Bihać, Cazin i Bosanska Krupa za svaki od tri ciklusa zasjedanja komisije.

Pristigle aplikacije će biti evaluirane od strane komisije Udruženja „Žene sa Une“ u više ciklusa, i to u sljedećim rokovima:

1. Za projekte pristigle do 01.08.2024. godine, komisija će izvršiti evaluaciju do 16.08.2024. godine;
2. Za projekte pristigle do 01.10.2024. godine, komisija će izvršiti evaluaciju do 16.10.2024. godine;
3. Za projekte pristigle do 02.12.2024. godine, do 15:00 sati, komisija će izvršiti evaluaciju do 16.12.2024. godine.

Potrebnu dokumentaciju za apliciranje u okviru ovog Javnog poziva moguće je preuzeti slanjem upita na email administracija@zenesaune.org.

Dodatne informacije u vezi sa ovim javnim pozivom i savjete u vezi sa pripremom projektnih prijedloga moguće je dobiti na info sesijama koje će biti organizirane u Bihaću, Cazinu i Bosanskoj Krupi, a tačni termini i lokacije info sesija će biti objavljeni na službenim web stranicama ovih gradova, te na web stranici www.zenesaune.org.

Dodatne informacije u vezi sa ovim javnim pozivom i pripremom projektnih prijedloga mogu se dobiti slanjem upita na email: administacija@zenesaune.org. Upiti se mogu slati najkasnije do 18.11.2024. godine, do 23:59 sati, a odgovori će biti dati u pisanoj formi u roku od tri (3) radna dana od dana prijema.